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INTRODUCTIONS	
  



GATE	
  Plan	
  Subcommittee	
  



GATE	
  Plan	
  Subcommittee	
  
•  Mee4ngs	
  
•  10/16	
  
•  11/9	
  
•  11/12	
  
•  12/8	
  
•  1/12	
  
•  2/9	
  

•  Update	
  
•  Survey	
  development	
  
•  Reviewed	
  other	
  districts/state	
  GATE	
  programs	
  
•  Timeline	
  



GATE	
  SURVEY	
  RESULTS	
  



Responses	
  
•  Parents:	
  142	
  
	
  
•  Teachers:	
  80	
  



Levels	
  Represented	
  (n)	
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Schools	
  Represented	
  (n)	
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Parents:	
  Has	
  your	
  GATE	
  student(s)	
  attended	
  an	
  after	
  
school	
  or	
  overnight	
  GATE	
  speciJic	
  program?	
  



Parents:	
  What	
  enrichment	
  sources	
  do	
  you	
  choose	
  
outside	
  of	
  school?	
  



Parents:	
  If	
  GATE	
  training	
  were	
  offered	
  to	
  parents	
  
would	
  you	
  want	
  to	
  participate?	
  



Parents:	
  If	
  yes,	
  would	
  you	
  participate	
  in	
  parent	
  
certiJication	
  if	
  a	
  fee	
  were	
  required?	
  



Teachers:	
  Are	
  you	
  GATE	
  CertiJied?	
  



Teachers:	
  How	
  are	
  you	
  made	
  aware	
  of	
  GATE	
  
students	
  in	
  your	
  class?	
  



Teachers:	
  How	
  often	
  do	
  you	
  or	
  others	
  at	
  your	
  school	
  
discuss	
  GATE	
  program	
  or	
  GATE-­‐related	
  topics?	
  



What	
  do	
  you	
  perceive	
  the	
  goals	
  of	
  GATE	
  to	
  be?	
  (rank	
  
with	
  "7"	
  being	
  the	
  most	
  important)	
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How	
  would	
  you	
  rate	
  your	
  understanding	
  
of	
  GATE	
  at	
  .	
  .	
  .	
  

Completely	
  
Knowledgeable	
  

Understand	
  
most	
  

Somewhat	
   Know	
  
something	
  

Very	
  li8le,	
  if	
  
anything	
  

Weighted	
  Avg	
  

School	
  
(Parents)	
  

9.22%	
   34.75%	
   22%	
   15.6%	
   18.44%	
   3.01	
  

School	
  
(Teachers)	
  

11.25%	
   20%	
   23.75%	
   16.25%	
   28.75%	
   2.69	
  

MBUSD	
  
(Parents)	
  

7.09%	
   29.08%	
   22.7%	
   24.11%	
   17.02%	
   2.85	
  

MBUSD	
  	
  
(Teachers)	
  

1.25%	
   17.5%	
   32.5%	
   18.75%	
   30%	
   2.41	
  



How	
  would	
  you	
  rate	
  your	
  understanding	
  
of	
  GATE	
  at	
  .	
  .	
  .	
  

Completely	
  
Knowledgeable	
  

Understand	
  
most	
  

Somewhat	
   Know	
  
something	
  

Very	
  li8le,	
  if	
  
anything	
  

Weighted	
  Avg	
  

School	
  
(Parents)	
  

9.22%	
   34.75%	
   22%	
   15.6%	
   18.44%	
   3.01	
  

School	
  
(Teachers)	
  

11.25%	
   20%	
   23.75%	
   16.25%	
   28.75%	
   2.69	
  

MBUSD	
  
(Parents)	
  

7.09%	
   29.08%	
   22.7%	
   24.11%	
   17.02%	
   2.85	
  

MBUSD	
  	
  
(Teachers)	
  

1.25%	
   17.5%	
   32.5%	
   18.75%	
   30%	
   2.41	
  



How	
  would	
  you	
  rate	
  the	
  GATE	
  program?	
  
Best	
   Very	
  Good	
   Sa@sfactory	
   Needs	
  Imprv.	
   Ineffec@ve	
   N/A	
  

Elementary	
  
(parents)	
  

0.76%	
   4.55%	
   12.88%	
   35.61%	
   34.09%	
   12.12%	
  

Elementary	
  
(teachers)	
  

1.56%	
   7.81%	
   28.13%	
   17.19%	
   7.81%	
   37.50%	
  

MBMS	
  
(parents)	
  

0%	
   2.34%	
   4.69%	
   28.91%	
   33.59%	
   30.47%	
  

MBMS	
  
(teachers)	
  

0%	
   1.39%	
   15.28%	
   13.89%	
   2.78%	
  

MCHS	
  
(parents)	
  

0%	
   0%	
   0.98%	
   8.82%	
   9.80%	
   80.39%	
  

MCHS	
  
(teachers)	
  

1.43%	
   4.29%	
   5.71%	
  
	
  

7.14%	
   1.43%	
   80%	
  

MBUSD	
  
(parents)	
  

0%	
   0.92%	
   7.34%	
   39.45%	
   23.85%	
   38.44%	
  

MBUSD	
  
(teachers)	
  

1.47%	
   1.47%	
   26.47%	
   19.12%	
   4.41%	
   47.06%	
  



How	
  would	
  you	
  rate	
  the	
  GATE	
  program?	
  
Best	
   Very	
  Good	
   Sa@sfactory	
   Needs	
  Imprv.	
   Ineffec@ve	
   N/A	
  

Elementary	
  
(parents)	
  

0.76%	
   4.55%	
   12.88%	
   35.61%	
   34.09%	
   12.12%	
  

Elementary	
  
(teachers)	
  

1.56%	
   7.81%	
   28.13%	
   17.19%	
   7.81%	
   37.50%	
  

MBMS	
  
(parents)	
  

0%	
   2.34%	
   4.69%	
   28.91%	
   33.59%	
   30.47%	
  

MBMS	
  
(teachers)	
  

0%	
   1.39%	
   15.28%	
   13.89%	
   2.78%	
   66%	
  

MCHS	
  
(parents)	
  

0%	
   0%	
   0.98%	
   8.82%	
   9.80%	
   80.39%	
  

MCHS	
  
(teachers)	
  

1.43%	
   4.29%	
   5.71%	
  
	
  

7.14%	
   1.43%	
   80%	
  

MBUSD	
  
(parents)	
  

0%	
   0.92%	
   7.34%	
   39.45%	
   23.85%	
   38.44%	
  

MBUSD	
  
(teachers)	
  

1.47%	
   1.47%	
   26.47%	
   19.12%	
   4.41%	
   47.06%	
  



Teachers:	
  	
  
Which	
  of	
  the	
  
following	
  GATE	
  
strategies	
  take	
  
place	
  at	
  your	
  
school	
  currently	
  
(in	
  both	
  GATE	
  
and	
  non-­‐GATE	
  
courses):	
  



Parents:	
  Which	
  of	
  
the	
  following	
  
GATE	
  strategies	
  
take	
  place	
  at	
  your	
  
school	
  currently:	
  



Teachers:	
  	
  
How	
  are	
  you	
  
receiving	
  
information	
  
about	
  the	
  GATE	
  
program?	
  
(mark	
  all	
  that	
  
apply)	
  



Parents:	
  	
  
How	
  are	
  you	
  
receiving	
  
information	
  
about	
  the	
  GATE	
  
program?	
  (mark	
  
all	
  that	
  apply)	
  



Do	
  you	
  think	
  the	
  process	
  to	
  identify	
  
GATE	
  students	
  is	
  effective?	
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Teachers:	
  Do	
  you	
  think	
  there	
  are	
  GATE	
  strategies	
  
that	
  can	
  be	
  used	
  with	
  all	
  students	
  ("GATE	
  for	
  all")?	
  



At	
  your	
  table	
  .	
  .	
  .	
  	
  
•  What	
  data	
  surprised	
  you?	
  
•  For	
  parents?	
  
•  For	
  teachers?	
  

	
  
•  What	
  do	
  you	
  feel	
  is	
  the	
  highest	
  priority	
  for	
  the	
  GATE	
  Plan	
  
Subcommi?ee?	
  



Spend	
  a	
  dot	
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